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Ata da quarta sessão ordinária itinerante da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro período 

Legislativo da Vigésima Legislatura do ano de dois mil e vinte e seis. Aos dez dias do mês de 

março, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 19h00min, no Barracão da Igreja Matriz 

Nossa Senhora do Bom Remédio, Bairro Bom Remédio, sob a presidência do vereador 

Washington Ricarlos Pereira Marques, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de 

Abreu Santos, segundo secretário ad-hoc o vereador Edvaldo Bastos Dourado Junior. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, abriu a sessão, solicitando ao primeiro secretário 

que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Adriano de Aguiar Coutinho, Antônia 

Pereira Farias, Edivaldo Dourado Junior, Evandro Luiz dos Anjos Leitão, Iamax Prado Custódio, 

João Raimundo de Barros Junior, Raimison Antônio de Abreu, Valdecy Martins e Washington 

Ricarlos Pereira Marques. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a 

sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio que efetuasse a leitura de um trecho 

da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Memo nº 004/2026 de autoria do vereador 

Rangel Cruz Moraes que justifica sua ausência na sessão do dia 10/03/2026. Memo nº 

028/2026 de autoria do vereador Valdir Amadeu Silva que justifica sua ausência na sessão do 

dia 10/03/2026. Memo nº 04/2026 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves que justifica sua 

ausência na sessão do dia 10/03/2026. Memo nº 013/2026 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva que justifica sua ausência na sessão do dia 10/03/2026. Memo nº 027/2026 de 

autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva que justifica sua ausência na sessão do dia 

10/03/2026. Para tramitação: Projeto de lei nº 007/2026 - autoriza o poder executivo a alienar, 

sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal à Adriano Fernando Urban e 

dá outras providências. Projeto de lei nº 008/2026 - autoriza o poder executivo a alienar, sob 

forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal à Elzion Junior de Araújo e dá 

outras providências. Projeto de lei nº 009/2026 - autoriza o poder executivo a alienar, sob forma 

de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal à Elzion Junior de Araújo e dá outras 

providências. Projeto de lei nº 010/2026 - autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de 

venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal à Onésio Alves da Silva e dá outras 

providências. Projeto de lei nº 011/2026 - autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de 

venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal à Valdemar Almeida da Silva e dá outras 

providências. Projeto de lei nº 012/2026 - autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de 

venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal à Elenira Fátima Alves da Silva e dá outras 

providências. Projeto de lei nº 061/2026 de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira 

Marques, que inclui a realização anual do evento de motocross na segunda semana do mês de 

junho. Projeto de lei nº 062/2026 de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, 

dispõe sobre a instituição da Campanha “Leão amigo do idoso”. Projeto de lei nº 063/2026 de 
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autoria do vereador Iamax Prado Custódio, que denomina “Rua 27 de junho” a primeira rua do 

Bairro Nova Miritituba, no Distrito de Miritituba e dá outras providências. Projeto de lei nº 

064/2026 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, institui a semana da 

biodiversidade, que passará a integrar o calendário oficial de datas e eventos no município de 

Itaituba e dá outras providências. Projeto de lei nº 065/2026 de autoria do vereador Evandro 

Luiz dos Anjos Leitão, institui no calendário de eventos do município de Itaituba o “Mês Tulipa 

Vermelha” dedicado a ações de conscientização sobre a doença de parkison e dá outras 

providências. Projeto de lei nº 066/2026 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, 

institui o dia municipal da escola no calendário de eventos do município de Itaituba e dá outras 

providências. Projeto de lei nº 067/2026 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, 

institui no âmbito do município de Itaituba a semana municipal do livro, que também passa a 

integrar o calendário oficial de datas e eventos do município e dá outras providências. Os 

referidos projetos foram enviados a sala de comissões para análise e parecer. Moção nº 

007/2026 de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques que requer aprovação 

de moção de aplausos a guarnição da Polícia Militar do Posto Policial destacado – PPD 101 

Miritituba, em reconhecimento ao relevante trabalho que vem sendo em prol da segurança 

pública e do bem-estar da população do referido distrito. Aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade aos trabalhos, a palavra foi franqueada aos cidadãos devidamente inscritos. 

Inicialmente, pronunciou-se a Senhora Kleidiane Barbosa, Coordenadora da Paróquia da Igreja 

do Bom Remédio, que ressaltou a relevância da Sessão Itinerante como instrumento de 

aproximação entre o Poder Legislativo e os anseios populares. Subsequentemente, a Senhora 

Iara Santos, enfermeira da Unidade de Saúde do Bairro Bom Remédio, informou sobre o 

andamento da reforma estrutural da referida unidade, destacando que a demanda fora 

devidamente levada à Chefia do Executivo. Enalteceu o quadro de profissionais e as 

especialidades oferecidas, registrando elogios à gestão da Secretaria Municipal de Saúde e ao 

Prefeito Municipal, com ênfase no incentivo inédito à capacitação técnica dos servidores da 

área. O Senhor Kelison, Presidente do Bairro São Tomé, agradeceu a realização do evento na 

localidade e pontuou as conquistas obtidas junto ao Executivo, oportunidade em que protocolou 

pedidos de melhoria na malha viária das 7ª e 8ª Travessas. Demonstrou, ainda, preocupação 

com a recorrente oscilação na rede de energia elétrica, solicitando a mediação dos 

parlamentares junto à concessionária responsável. A Senhora Luzimar Santos reiterou a 

importância da descentralização das sessões legislativas. Em nome da comunidade do Bairro 

São Tomé, pleiteou a pavimentação asfáltica da 7ª Travessa e reforçou a necessidade de 

providências urgentes quanto às falhas no fornecimento de energia elétrica. O Senhor Neuton 

da Costa, Presidente do Bairro Bela Vista, abordou a precariedade da fiação aérea nos postes 

urbanos, informando já ter formalizado pedido de Audiência Pública para tratar do tema. 
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Solicitou, ademais, a revitalização da creche local e a implementação de sinalização horizontal 

e vertical nas vias do referido bairro. Encerrada a fase de manifestações populares, passou-se 

à ORDEM DO DIA. Com a palavra, a Vereadora Antônia Farias congratulou a Presidência pela 

iniciativa da Sessão Itinerante. Destacou o compromisso do Prefeito Nicodemos Aguiar no 

atendimento às indicações parlamentares e relatou sua participação em evento voltado ao 

público feminino na capital do Estado. No âmbito das demandas locais, afirmou ter envidado 

esforços pela reforma da creche e reiterou a existência de requerimento de sua autoria para 

sinalização viária no Bairro São Tomé. Finalizou mencionando as obras na Praça do Cidadão, 

que se consolidará como importante espaço de lazer interbairros. Dando prosseguimento, o 

Vereador Iamax Prado iniciou seu pronunciamento com saudações alusivas ao Dia 

Internacional da Mulher. Informou o protocolo de proposição para a construção de uma unidade 

de educação infantil (creche) no Bairro Bom Remédio. Quanto à Unidade de Saúde local, 

defendeu a necessidade de ampliação da estrutura para suportar o crescimento da demanda. 

Por fim, demonstrou preocupação com a segurança viária, citando projetos de sinalização de 

sua autoria como medida imperativa para a redução de sinistros de trânsito com vítimas fatais 

no município. GRANDE EXPEDIENTE: Não houve. Em seguida o Senhor Presidente 

expressou seus agradecimentos à expressiva participação da comunidade e das autoridades 

presentes. Na oportunidade, assegurou que todas as proposições, pleitos e demandas 

apresentados durante a sessão foram devidamente registrados pela Secretaria da Casa. 

Informou, por fim, que tais registros serão encaminhados aos órgãos competentes para as 

providências administrativas e legislativas cabíveis, garantindo o acompanhamento institucional 

de cada solicitação. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente reiterou os 

agradecimentos pela participação de todos e declarou encerrada a presente Sessão Itinerante. 

Para que produza seus efeitos jurídicos e legais, eu, Clayton Lopes Brasil, Escrevente 

Legislativo, lavrei a presente Ata, a qual, após lida, conferida e achada conforme, segue para a 

devida aprovação e assinatura dos membros da Mesa Diretora. 

 

 

Washington Ricarlos Pereira Marques 

Presidente 
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